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401 TAKI 183 
 
AMÉRICAIN CIRCA 1953 TOP TO BOTTOM V, 2006 Aérosol et marqueur sur toile 165 x 
48 cm Signée dans la composition Provenance: - Collection particulière, Londres 
Biographie:...  
 
Lot details 

8 000 - 12 000 €  
Result : 12 000 €  

 

402 BLADE AMÉRICAIN 1957 
 
THE CRAZY 5, Aérosol et marqueur sur plan de métro (MTA) 58 x 83 cm Signée et titrée 
dans la composition Provenance: - Collection particulière, France Biographie:...  
 
Lot details 

600 - 800 €  
Result : 1 600 €  

 

403 SONIC AMÉRICAIN 1961 
 
OFF TRACK, 2009 Aérosol sur toile 88,5 x 189 cm Signée dans la composition 
Provenance: - Vente Millon / Cornette de Saint Cyr Décembre 2009 - Collection 
particulière...  
 
Lot details 

3 500 - 4 500 €  

 

404 TOXIC AMÉRICAIN 1965 
 
SELF BLEU, 2007 Aérosol sur toile 100 x 140 cm Datée en bas à droite Titrée dans la 
composition Provenance: - Gz Galerie, Paris - Collection particulière, Paris...  
 
Lot details 

3 500 - 4 500 €  
Result : 3 500 €  

405 CRASH AMÉRICAIN 1961 
 
SHOOT OUT, 2010 Acrylique sur toile 91 x 76 cm Signée, titrée et datée au dos Un 
certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: - Galerie...  

5 000 - 6 000 €  
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Lot details 

 

406 CRASH AMÉRICAIN 1961 
 
C-R-A-S-H, Acrylique sur toile 5 toiles de 30 x 30 cm Signée et daté au dos Un certificat 
d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: - Galerie...  
 
Lot details 

5 000 - 6 000 €  

 

    

407 SEEN AMÉRICAIN 1961 
 
SILVER SURFER DESTINY, 2009 Aérosol sur toile 220 x 500 cm Provenance: - 
Collection particulière, Londres Biographie: Richard Mirando, dit Seen est né en 1961 
dans...  
 
Lot details 

50 000 - 60 000 €  
Result : 92 000 €  

 

408 JONONE AMÉRICAIN 1963 
 
SANS TITRE, 2006 Dyptique, encre sur toile 150 x 210 cm Signée dans la composition 
Signée, numérotée et datée au dos Provenance: - Atelier de l'artiste - Collection...  
 
Lot details 

12 000 - 15 000 €  
Result : 16 000 €  

 

409 JONONE AMÉRICAIN 1963 
 
SANS TITRE, 2008 Aérosol et marqueur sur toile 162 x 195 cm Signée dans la 
composition Signée et dédicassée au dos Provenance: - Atelier de l'artiste - Collection...  
 
Lot details 

12 000 - 15 000 €  
Result : 16 000 €  

 

410 JONONE AMÉRICAIN 1963 
 
SANS TITRE, Aérosol et marqueur sur toile 150 x 200 cm Signée dans la composition 
Provenance: - Atelier de l'artiste - Collection particulière, Paris Biographie:...  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  
Result : 14 500 €  

 

411 COPE 2 AMÉRICAIN 1968 
 
COPE2 - ORIGINAL NYC STYLE, 2010 Aérosol sur toile 140 x 210 cm Signée dans la 
composition Inscris au dos 'official style Cope2!' Un certificat d'authenticité de...  
 
Lot details 

3 500 - 4 500 €  
Result : 3 500 €  

 

412 SWOON AMÉRICAINE 1977 
 
SANS TITRE, 2003 Linocut sur Mylar semi transparent Signée en bas à droite 200 x 92 
cm. Provenance: - Urban art info Gallery, Berlin - Collection particulière, Berlin...  
 
Lot details 

7 000 - 9 000 €  

 

413 LOGAN HICKS AMÉRICAIN 1971 
 
AMSTERDAM MAZE, 2012 Aérosol et pochoir sur bois 92 x 122 cm Provenance: - 
Collection particulière, Paris Biographie: Né en 1971 à Baltimore, Logan Hicks vit à new... 
 
 
Lot details 

8 000 - 12 000 €  
Result : 9 500 €  

 

414 BATES DANOIS 1974 
 
CLOSE BUT NO CIGAR, 2012 Aérosol et marqueur sur toile 60 x 80 cm Signée et datée 
en bas à droite Signée, titrée et datée au dos Un certificat d'authenticité de...  
 
Lot details 

1 000 - 1 500 €  
Result : 2 500 €  

 

415 CHANOIR FRANÇAIS 1976 
 
CHA ATTACK, 2011 Aérosol et acrylique sur toile 150 x 150 cm Signée dans la 
composition Datée et titrée au dos Provenance: - Collection particulière, Barcelone 
Biographie:...  
 
Lot details 

2 500 - 3 500 €  
Result : 2 500 €  
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416 BANDO FRANCO AMÉRICAIN 
 
SENS, 2011 Aérosol et marqueur sur toile 101 x162 cm Signée en bas au milieu Signée 
et datée au dos Provenance: - Maquis-art Gallery, Paris - Collection particulière,...  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  

 

417 BANGA FRANÇAIS 1970 
 
THE HIP HOP BEGINNING, 2012 Aérosol, encre et aérographe sur toile 200 x 300 cm 
Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: -...  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  

 

418 BANGA FRANÇAIS 1970 
 
POLICE AGAINST WRITERZ, 2011 Aérosol, Aérographe,et marqueur sur plaque de 
métro 55 x 155 cm Titrée dans la composition Signée, titrée et datée au dos Un 
certificat...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 3 800 €  

 

419 VICTOR ASH DANOIS 1968 
 
EVIL HEROES, 2010 Aérosol et pochoir sur toile 130 x 89 cm Signée, titrée et datée au 
dos Provenance: - Gz Galerie Paris - Collection particulière, Paris Biographie:...  
 
Lot details 

4 000 - 5 000 €  

 

420 SLICE FRANÇAIS 1968 
 
PARIS DE NUIT, 2006 Aérosols et marqueurs sur plaque de métro 20 x 120 cm Signée 
et titrée dans la composition Signée et datée au dos Provenance: - Collection 
particulière,...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 1 500 €  

 

421 VISION FRANÇAIS 1971 
 
COURS VITE, 2012 Aérosol et marqueur sur toile 100 x 100 cm Signée, datée et titrée 
au dos Provenance: - Collection particulière, Paris Biographie: Artiste français...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 1 500 €  

 

422 KONGO FRANÇAIS 1969 
 
LA ROUGE, 2011 Acrylique et marqueur sur toile 100 x 100 cm Signée et datée au dos 
Provenance: - Collection particulière, Paris Biographie: KONGO est un artiste...  
 
Lot details 

3 500 - 5 000 €  
Result : 4 800 €  

 

423 FAST FRANÇAIS 1970 
 
RAGE, 2010 Aérosol et marqueur sur toile 80 x 100 cm Signée en bas à gauche Signée 
et titrée au dos Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur...  
 
Lot details 

1 000 - 1 500 €  
Result : 1 300 €  

 

424 SHUCK 2 FRANÇAIS 1972 
 
BLACK DRAGONS, 2005 Aérosol et marqueur sur carton marouflé 65 x 108 cm Signée 
en haut à droite Titrée en bas à gauche Provenance: - Atelier de l'artiste - Collection...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 2 200 €  

 

425 BUTCH ET PEA FRANÇAIS 1974 
 
CITÉ ROSE, 2009 Aérosol et marqueur sur toile 89 x 130 cm Signée et datée dans la 
composition Signée, titrée et datée au dos Provenance: - Atelier des artistes -...  
 
Lot details 

3 000 - 5 000 €  

 

426 FENX FRANÇAIS 1974 
 
MEMORIES OF THE 80S, 2009 Aérosol et marqueur sur toile 155 x 150 cm Signée, 
titrée et datée au dos Provenance: - Collection particulière Paris Biographie: Frappé...  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  
Result : 9 500 €  

427 ZENOY FRANÇAIS 1974 1 000 - 1 200 €  
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SANS TITRE, 2012 Aérosol et marqueur sur plan de métro 105 x 128 cm Signée dans la 
composition Signée et datée au dos Provenance: - Collection particulière, Paris...  
 
Lot details 

Result : 1 600 €  

 

428 SHAKA FRANÇAIS 1975 
 
SANS TITRE, 2010 Acrylique, huile et bas -relief sur toile Signée et datée au dos 160 x 
130 cm Provenance: - Galerie Lazarew, Paris - Collection particulière, Paris...  
 
Lot details 

6 000 - 7 000 €  

 

429 JUNKY FRANÇAIS 1975 
 
THE D77'S URBAN, 2011 Impression, Aérosol et acrylique sur toile 100 x 100 cm Signée 
en haut à droite Titrée dans la composition Signée et datée au dos Provenance:...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 1 800 €  

 

430 CINZ FRANÇAIS 1976 
 
IRON CUTS, 2012 Sculture métal sur palissade en bois 198 x 130 Cm Signée dans la 
composition Signée, titrée et datée Janvier 2012 Oeuvre N° 3 sur 8 de la série "Iron...  
 
Lot details 

2 000 - 3 000 €  
Result : 2 000 €  

 

431 RAMZI ADEK FRANÇAIS 1976 
 
MICKADEK PART 12, 2011 Acrylique sur toile 100 x 81 cm Signée, titrée et datée au dos 
Provenance: - Collection particulière, Paris Biographie: D'une pratique initiale...  
 
Lot details 

800 - 1 200 €  
Result : 1 800 €  

 

432 SUN7 FRANÇAIS 1977 
 
SANS TITRE, 2008 Acrylique et encre sur toile 190 x 190 cm Un certificat d'authenticité 
de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: - Collection particulière,...  
 
Lot details 

4 000 - 5 000 €  
Result : 10 000 €  

 

433 ECRAZ FRANÇAIS 
 
SKULL, 2010 Acrylique et marqueur sur toile 20 x 60 cm Signée dans la composition 
Signée, titrée et datée au dos Provenance: - Collection particulière, Paris Biographie:...  
 
Lot details 

700 - 1 200 €  
Result : 850 €  

 

434 KATRE FRANCAIS 1977 
 
K IVRY, 2011 Impression, aérosol et acrylique sur toile 100 x 65 cm Signée et datée au 
dos Provenance: - Collection particulière, Paris Biographie: KATRE débute...  
 
Lot details 

1 400 - 1 800 €  
Result : 2 000 €  

 

435 SANE2 FRANCAIS 1976 
 
WATCH BABYLON FALL SLOWLY, 2012 Technique mixte sur toile 100 x 81 cm Signée 
en bas à droite et titrée en haut à droite Signée, titrée et datée au dos Provenance:...  
 
Lot details 

1 200 - 1 500 €  
Result : 1 300 €  

436 ACKME FRANÇAIS 
 
EMERGENCY, 2001 Technique mixte et collage sur toile 105 x 109 cm Signée en haut à 
gauche Provenance: - Atelier de l'artiste - Collection particulière, Rennes  
 
Lot details 

2 000 - 2 500 €  
Result : 1 000 €  
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437 SOKLAK ELGATO FRANÇAIS 1977 
 
PANAM CITY, 2011 Aérosol et marqueur sur toile 120 x 120 cm Signée, titrée et datée 
au dos Cette oeuvre fait partie d'une série qui met en scène des accumulations...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 1 500 €  

 

438 L'ATLAS FRANÇAIS 1978 
 
L'ORPHELINE, 2007 Aérosol et pochoir sur toile 80 x 80 cm Datée et signée au dos, 
Bruxelles Provenance: - Collection particulière, Bruxelles Biographie: L'ATLAS,...  
 
Lot details 

2 000 - 3 000 €  
Result : 4 000 €  

 

439 YASSINE "YAZE" MEKHNACHE FRANÇAIS 1979 
 
SANS TITRE, 2008 Huile sur toile 180 x 180 cm Provenance: - Collection particulière, 
Londres Biographie: Yassine Mekhnache, alias Yaze, attaque les toiles avec fureur,...  
 
Lot details 

4 000 - 5 000 €  
Result : 9 000 €  

 

440 DEUZ FRANÇAIS 1979 
 
BIG, 2010 Aérosol, posca, stylo bille et aquarelle sur toile 90 x 70 cm Signée en bas à 
droite Provenance: - Collection particulière, Marseille Biographie: DEUZ...  
 
Lot details 

900 - 1 200 €  
Result : 900 €  

 

441 DEST FRANÇAIS 1984 
 
JIMMY HENDRIX, 2012 Aérosol, acrylique et marqueur sur toile 150 x 114 cm Signée et 
datée en bas à gauche Signée et datée au dos Provenance: - Collection particulière,...  
 
Lot details 

800 - 1 200 €  
Result : 2 800 €  

 

442 ORIZON FRANÇAIS 1984 
 
SILVER, 2010 Arérosol et acrylique sur toile 89 x 116 cm Signée en bas à droite Signée, 
titrée et datée au dos Un certificat de l'artiste sera remis à l'acquéreur...  
 
Lot details 

1 000 - 2 000 €  
Result : 3 000 €  

 

443 EDOUARD SCARFOGLIO FRANCAIS 1973 
 
THE AVENGERS AGAINST DARK SIDE, 2011 Huile, aérosol et acrylique sur toile 162 x 
114 cm Titrée dans la composition Signée, titrée et datée au dos Provenance: - Atelier...  
 
Lot details 

2 000 - 3 000 €  

 

444 JEF AEROSOL FRANÇAIS 1957 
 
ROBESPIERRE'S VELVET BASEMENT, 1988 Technique mixte sur toile 149 x 105 cm 
Signée, titrée et datée en bas à gauche Signée, titrée et datée au dos Provenance: - 
Collection...  
 
Lot details 

4 000 - 6 000 €  

445 BLEK LE RAT FRANÇAIS 1951 
 
COUPLE (FRANCOISE SAGAN), 1985 - 1986 Pochoir et aérographe sur toile Signé en 
bas à droite 208 x 145 cm Provenance: - Collection particulière, France  
 
Lot details 

8 000 - 10 000 €  
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446 SPEEDY GRAPHITO FRANÇAIS 1961 
 
LIGHT PARADOXES, 2011 Acrylique sur toile 60 x 60 cm Signée et titrée au dos Un 
certificat d'authenticité de la galerie Brugier Rigail sera remis à l'acquéreur Provenance:... 
 
 
Lot details 

4 500 - 5 500 €  
Result : 4 200 €  

 

447 SPEEDY GRAPHITO FRANÇAIS 1961 
 
THÉODORE GÉRICAULT, 1987 Gouache et collage sur papier 50 x 65 cm Signée et 
datée en bas à droite Titrée en haut au milieu Provenance: - Galerie polaris, Paris -...  
 
Lot details 

1 400 - 1 800 €  

 

448 JEROME MESNAGER FRANÇAIS 1961 
 
LIBERTÉ, 1990 Technique mixte sur toile 130 x 97 cm Signée et datée en bas à gauche 
Titrée en haut à droite Provenance: - Collection particulière Biographie: Jérôme...  
 
Lot details 

1 800 - 2 200 €  
Result : 2 200 €  

 

449 ZEUS FRANÇAIS 1977 
 
SUPRÊME, 2010 Technique mixte sur toile 30 x 90 cm Signée, titrée et datée au dos 
Provenance: - Collection particulière, Paris Biographie: Christophe Aguirre Schwarz...  
 
Lot details 

4 000 - 6 000 €  

 

450 MR BRAINWASH FRANÇAIS 1966 
 
CHARLIE CHAPLIN, 2011 Pochoir, technique mixte sur toile 92 x 60 cm Provenance: - 
Collection particulière, Paris Biographie: Mr Brainwash (MBW), est un artiste français...  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  
Result : 22 000 €  

 

451 BENJAMIN SPARK BELGE 1969 
 
TOAST, 2011 Technique mixte sur toile 160 x 100 cm Signée en bas à gauche Titrée 
dans la composition Un certificat d'authenticité de la galerie Bertheas les Tournesols...  
 
Lot details 

4 500 - 5 500 €  

 

452 BENJAMIN SPARK BELGE 1969 
 
DOLLARS WANTED, 2011 Technique mixte sur toile 100 x 80 cm Signée en bas à droite 
Un certificat d'authenticité de la Galerie Bertheas les Tournesols, en date du...  
 
Lot details 

2 500 - 4 000 €  
Result : 3 500 €  

 

453 C215 FRANÇAIS 
 
LOOKING ASIDE, 2011 Pochoir sur bois 130 x 170 cm Provenance: - Collection 
particulière Paris Biographie: C215, artiste du pochoir, a oeuvré dans les rues du 
monde...  
 
Lot details 

8 000 - 12 000 €  
Result : 11 000 €  

454 MIMI THE CLOWN FRANCAIS 1974 1 300 - 1 800 €  
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PORTRAIT À LA CAROTTE, 2011 Techique mixte et pochoir sur toile 143 x 102 cm 
Signée et datée au milieu Signée et datée au dos Provenance: - Collection particulière,...  
 
Lot details 

Result : 1 300 €  

 

455 PIMAX FRANÇAIS 1975 
 
CAMPBELLS, 2012 Véritable boîte de conserve Campbells et technique mixte 38 x 22 x 
11 cm Provenance: - Collection particulière, Paris  
 
Lot details 

400 - 600 €  
Result : 850 €  

 

 

456 GULLY FRANÇAIS 1979 
 
NIGHTHAWK, 2010 Aérosol, marqueur et acrylique sur toile 114 x 195 cm Signée, titrée 
et datée Un certificat de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: - Atelier...  
 
Lot details 

2 000 - 3 000 €  
Result : 5 200 €  

 

  

457 PATRICK RUBINSTEIN 
 
A KIND OF MAGIC, 2012 Art cinétique, création numérique compressée 161 x 113 cm 
Tirage 5 exemplaires signés et numérotés oeuvre visible en mouvement sur le lien:...  
 
Lot details 

1 000 - 1 500 €  
Result : 3 200 €  

 

458 TAKI 183 AMÉRICAIN CIRCA 1953 
 
UNTITLED 3A, 2009 Marqueur sur toile 130 x 89 cm Signée dans la composition Un 
certificat d'authenticité de la galerie sera remis à l'acquéreur Provenance: - Collection...  
 
Lot details 

12 000 - 15 000 €  
Result : 11 000 €  

 

459 TAKI 183 AMÉRICAIN CIRCA 1953 
 
UNTITLED 5, 2009 Aérosol et marqueur sur toile 140 x 160 cm Signée dans la 
composition Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance:... 
 
 
Lot details 

20 000 - 30 000 €  
Result : 21 000 €  

 

460 CORNBREAD AMÉRICAIN 
 
SANS TITRE, 2012 Aérosol et marqueur sur toile 120 x 91 cm Vendue avec la photo de 
l'artiste avec la toile Provenance: - Collection particulière, France Biographie:...  
 
Lot details 

3 000 - 4 000 €  
Result : 2 000 €  

 

461 FUTURA 2000 AMÉRICAIN 1955 
 
MAP, CIRCA 1984 Technique mixte sur toile 71 x 106 cm Un certificat d'authenticité sera 
remis à l'acquéreur Provenance: - Gallery 51x Gallery - Collection particulière,...  
 
Lot details 

12 000 - 15 000 €  

 

462 SEEN AMÉRICAIN 1961 
 
SKULL PAINTING16, 2005 Acrilyque et aérosol sur toile 50 x 41 cm Signée et datée au 
dos Provenance: - Collection particulière, NY - Collection particulière, France  
 
Lot details 

3 000 - 4 000 €  
Result : 2 000 €  

463 SEEN AMÉRICAIN 1961 
 
SANS TITRE, 2006 Aérosol sur plan de métro (MTA) marouflé sur toile 81 x 58 cm 
Provenance: - Collection particulière, NY - Collection particulière, France  
 
Lot details 

2 500 - 3 500 €  
Result : 2 000 €  
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464 SEEN AMÉRICAIN 1961 
 
NEW YORK CITY SIGN METAL, Aérosol sur plaque de stationnement NewYorkaise 61 x 
46 cm Provenance: - Collection particulière, NY - Collection particulière, France  
 
Lot details 

4 000 - 5 000 €  
Result : 3 500 €  

 

465 BLADE AMÉRICAIN 1957 
 
CITY LIGHTS, 2011 Aérosol et marqueur sur plan de métro (MTA) 58 x 81 cm 
Provenance: - Collection particulière, NY - Collection particulière, France  
 
Lot details 

2 000 - 3 000 €  

 

466 BLADE AMÉRICAIN 1957 
 
DEEP, 2011 Diptyque, Aérosol et marqueur sur plan de métro (MTA) 59 x 150 cm Signée 
en bas à gauche Provenance: - Collection particulière, NY - Collection particulière, 
France  
 
Lot details 

3 000 - 4 000 €  

 

467 QUIK AMÉRICAIN 1958 
 
WE ARE ALL A LITTLE FÉLIX, Aérosol et marqueur sur toile sur plan de métro (MTA) 78 
x 70 cm Provenance: - Collection particulière, NY - Collection particulière,...  
 
Lot details 

1 500 - 2 000 €  
Result : 2 000 €  

 

468 RON ENGLISH AMÉRICAIN 1959 
 
LADY IN WAITING, Huile sur toile 60 x 50 cm Signée en bas à droite Un certificat 
d'authenticité de Shooting Gallery sera remis à l'acquéreur Provenance: - Galerie...  
 
Lot details 

12 000 - 14 000 €  

 

469 BLEK LE RAT FRANÇAIS 1951 
 
DANCERS, 1990 Aérosol et pochoir sur bois 105 x 72 cm Signée en bas à droite Signée 
et titrée au dos Un certificat d'authenticité de la galerie Goldmarkat sera remis...  
 
Lot details 

10 000 - 12 000 €  
Result : 12 000 €  

 

470 BLEK LE RAT FRANÇAIS 1951 
 
MAN THAT WALKS THROUGH WALLS, 2007 Aérosol et pochoir sur toile 200 x 130 cm 
Signée et datée en bas à droite Signée et datée au dos Provenance: - Bonhams, 
Londres...  
 
Lot details 

15 000 - 20 000 €  
Result : 17 500 €  

 

471 SPACE INVADER FRANÇAIS 1969 
 
Alias PA736, 2007 Mosaique sur plexiglass 48 x 48 cm Pièce unique 20 points Date 
d'invasion 08/07/2007 Location: Rue saint Honoré, rue d'alger, Paris Un certificat...  
 
Lot details 

4 000 - 6 000 €  
Result : 6 800 €  

472 SPACE INVADER FRANÇAIS 1969 
 
ALIAS PA817, 2011 Mosaique sur plexiglass 76 x 76 cm Pièce unique 50 points Date 
d'invasion 25/10/2009 Location: Rue de Bagnolet, Rue Saint Blaise, Paris Un certificat...  

8 000 - 12 000 €  
Result : 10 000 €  
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Lot details 

 

473 NICK WALKER ANGLAIS 1969 
 
VANDAL SEQUENCE, 2003 Pochoir et aérosol sur toile Pièce unique 75 x 120 cm 
Provenance: - Collection particulière France  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  
Result : 13 500 €  

 

474 NICK WALKER ANGLAIS 1969 
 
MOON BOARD, 2009 Pochoir sur carton Pièce unique 80 x 66 cm Provenance: - 
Collection particulière, France Biographie: Nick Walker bat très jeune le pavé de Bristol...  
 
Lot details 

6 000 - 10 000 €  
Result : 6 000 €  

 

475 D FACE ANGLAIS 
 
IN DOG WE TRUST, CIRCA 2007 Aérosol et pochoir sur toile 40 x 30 cm Titrée dans la 
composition Pièce unique Provenance: - Galerie Prescription Art, Angleterre -...  
 
Lot details 

3 000 - 5 000 €  
Result : 2 000 €  

 

 

476 D FACE ANGLAIS 
 
AMERICAN DEPRESS DIAMOND, 2012 Sérigraphie sur plexiglass 78 x 126 cm Datée et 
signée au dos Pièce unique Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à...  
 
Lot details 

10 000 - 15 000 €  
Result : 12 500 €  

 

477 D FACE ANGLAIS 
 
DROWNING IN SORROW, 2011 Acrylique sur lin 152 x 152 cm Datée et signée au dos 
Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: - Collection...  
 
Lot details 

20 000 - 30 000 €  
Result : 21 500 €  

 

478 DOLK 
 
SANS TITRE, 2011 Aérosol et acrylique sur toile 150 x 190 cm Signée et datée au dos 
Pièce Unique, Notée 1/1 au dos Un certificat d'authenticité de l'artiste sera...  
 
Lot details 

20 000 - 25 000 €  

 

479 DOLK 
 
CIRCUS, 2011 Aérosol, pochoir et acrylique sur toile 175 x 174 cm Signée et datée au 
dos Pièce Unique Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur...  
 
Lot details 

20 000 - 25 000 €  

 

480 MR BRAINWASH FRANÇAIS 1966 
 
UNTITLE XI MONA LISA, 2009 Technique mixte sur carton 100 x 70 cm Signée en bas 
Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur Provenance: -...  
 
Lot details 

5 000 - 7 000 €  

 

481 EINE ANGLAIS 1970 
 
SCARY, 2007 Pochoir, aérosol et acrylique sur toile 86 x 86 cm Signée titrée et datée 
2007 au dos Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur...  
 
Lot details 

2 000 - 3 000 €  
Result : 1 800 €  

482 RERO FRANÇAIS 1983 
 
CTRL + ALT + DEL..., 2011 Technique mixte sur toile 100 x 100 cm Signée, titrée et 

2 000 - 4 000 €  
Result : 3 500 €  
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datée au dos Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur...  
 
Lot details 

 

483 RERO FRANÇAIS 1983 
 
IMAGE NOT AVAILABLE...,2010 Technique mixte sur toile 100 x 100 cm Signée, titrée et 
datée au dos Un certificat d'authenticité de l'artiste sera remis à l'acquéreur...  
 
Lot details 

2 000 - 4 000 €  
Result : 10 000 €  
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